
SCHWARZE POWER-LIMO MIT 623 PS UND 880 NM
Familienleben und die Liebe zu leistungsstarken Sportwagen, passt das zusammen? Natürlich, gar kein Problem: Diverse Hersteller haben längst bewiesen, dass die Erfüllung 
beider Kriterien durchaus in einem Fahrzeug vereint werden kann. Allen voran wären dabei die deutschen M-, RS- oder auch AMG-Modelle zu nennen. Ein Vertreter dieser 
familientauglichen Hochleistungsfahrzeuge ist der Mercedes-AMG C 63 S der Baureihe 205, dem unser Team bei MANHART Performance aus Wuppertal nun ein 
umfangreiches Upgrade angedeihen ließ. So wurde die Limousine zum CR 600.

Besuchen Sie unseren neuen Shop: www.manhart-performance.de/shop

MANHART CR 600



MANHART CR 600

SPEZIFIKATIONEN

MOTOR
4.0-Liter V8 Biturbo Motor 
MANHART Turbo Leistung Kit 
MANHART Turbo Upgrade 
MANHART LadeluŌkühler Upgrade 
MANHART Getriebe Upgrade

RÄDER
MANHART Concave One Diamant Poliert 
VA: 9 x 20̋ (255/30 ZR20) 
HA: 10,5 x 20̋ (275/30 ZR20) 
Felgenfarbe auf Wunsch Individuell konfigurierbar

BREMSEN
Serienmäßige Bremsanlage, 
auf Wunsch individuell konfigurierbar

LEISTUNG
Original: 510 PS & 700 Nm 
Tuned: 623 PS & 880 Nm 
MANHART ECU Remapping

INTERIEUR
Serienmäßiges Interieur, 
auf Wunsch individuell konfigurierbar

ABGASANLAGE
MANHART Downpipes Race ohne Katalysatoren* 
Oder: 
MANHART Downpipes Sport 
mit 200 Zellen Katalysatoren*

*Kein TÜV, nur für Export

EXTERIEUR
Schwarzer Kühlergrill 

FAHRWERK
MANHART höhenverstellbarer Federnsatz 
(Gewindefedern) by H&R 
MANHART Fahrwerk OpƟmierung



MANHART LEISTUNG

Der anders als beim aktuellen Nachfolger noch unter der Haube sitzende M177-Biturbo-V8 leistet bereits im Serienzustand bis zu 510 PS und 700 Nm – in der S-Ausführung 
des C 63. Nichtsdestotrotz loteten wir bei MANHART selbstverständlich noch weiteres Potenzial zur Leistungssteigerung aus und setzte diese erdachte OpƟmierung ohne 
Umschweife in die Tat um. Einen Hinweis auf das Ergebnis gibt, wie gewohnt, natürlich bereits die neue Modellbezeichnung: Während wir bei MANHART in der Vergangenheit 
bereits C 63er mit sogar mehr als 700 PS realisierten, fällt das Upgrade hier etwas zurückhaltender aus, 623 PS und 880 Nm stehen im DatenblaƩ. Erreicht wurde dies mit Hilfe 
des MANHAdes MANHART-Turbo-Leistungskits samt MANHART-Turbolader-Upgrades in Verbindung mit dem MANHART-LadeluŌkühler-Upgrade und einem MANHART-ECU Remapping. 



MANHART ABGASANLAGE

Abrundend kommen MANHART-Downpipes hinzu, wahlweise in der Race-Version ohne Katalysatoren oder in der Sport-Variante mit 200-Zellen-Katalysatoren. Beide Versionen 
kommen ohne TÜV und sind so nur für den Export vorgesehen. Entsprechend der gesteigerten Leistung erhielt ergänzend das Neunstufen-AutomaƟkgetriebe ein 
SoŌware-Upgrade. Und last but not least wurde das Fahrwerk opƟmiert inklusive der InstallaƟon eines höhenverstellbaren MANHART-Gewindefedersatzes by H&R. 



MANHART RÄDER UND EXTERIEUR

Anders als von unseren MANHART-Projekƞahrzeugen oŌmals gewohnt, pflegt der CR 600 einen unspektakulären AuŌriƩ: Die Karosserie verzichtet auf den typischen Dekorsatz mit Zierstreifen 
und SchriŌzügen und präsenƟert sich staƩdessen kompleƩ schwarz. Dies schließt nunmehr sogar den charakterisƟschen Panamericana-Kühlergrill ein. Die Räder setzen mit ihrem Finish in 
Silber Diamant poliert unterdessen Akzente: Die bestens bewährten MANHART Concave One-Felgen sind in 9x20 und 10,5x20 Zoll an den Achsen verschraubt und mit 255/30er und 275/30er 
Michelin-BeMichelin-Bereifungen besohlt. Das offene Doppelspeichen-Design erlaubt einen guten Blick auf die dahinterliegende, standfeste AMG-Bremsanlage. Sie blieb mit Ausnahme der neuen 
Lackierung der SäƩel samt MANHART-SchriŌzügen ebenso im Serienzustand wie der Innenraum des AMGs. In beiderlei Hinsicht sind jedoch auf Wunsch individuelle Upgrades möglich.



Alle angegebenen Fahrleistungen sind Näherungswerte. Sie sind abhängig von fahrzeugspezifischen Details wie Fahrzeugtyp, AusstaƩung, Leergewicht, Hinterachsübersetzung, Rad-ReifenkombinaƟon, Getriebeausführung und 
aerodynamischer Ausrüstung des einzelnen Fahrzeugs. Angaben über Leistungssteigerungen und/oder Leistungskits verstehen sich als DurchschniƩswerte. Prüĩedingte Abweichungen von +/- 5% sind möglich. Angaben über 
die Gesamtleistung durch Leistungssteigerung und/oder Leistungskits veränderter Werksmotoren basieren auf den Herstellerangaben im Fahrzeugbrief, die ihrerseits +/- 5% abweichen können. Für darüber hinausgehende 
MinderleiMinderleistungen von Werksmotoren übernimmt MANHART Performance keine Gewähr. Die technischen Daten können jederzeit ohne Vorankündigung geändert werden.
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